
Министарство одбране Русије изнело нове податке о обарању „Ил-20“:  Израел је доказано и неоспорно крив - авион Ф-16 се заиста сакрио иза руског авиона; Све изјаве израелске војске о наводној неумешаности су лажне
понедељак, 24 септембар 2018 21:20

Министарство одбране Русије је изнело нове податке који показују из секунде у секунду
положај израелског авиона и ракете комплекса С-200. Закључак је да се израелски Ф-16
заиста сакрио иза руског „иљушина“.

  

  

„Обратили смо пажњу на појединачне коментаре у којима се покушава изврнути слика
ове трагедије. Штавише, пажљиво смо проучили изјаве представника израелске војске, у
којима се говори да се у тренутку трагедије Ф-16 налазио у ваздушном простору
Израела и није се крио иза руског Ил-20“, рекао је на брифингу званични представник
Министарства одбране Игор Конашенков.   

  

Нови подаци су добијени са радара С-400 из ваздушне базе „Хмејмим“. Они
доказују да се израелски авион заиста сакрио иза Ил-20 од сиријске ракете.
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  Испаљена ракета сиријског С-200 на израелски Ф-16 лети ка циљу...  

  ... и мења правац ка Ил-20...  
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  ... остаци у ваздуху погођеног "иљушина"  Ракета која се приближавала израелском авиону је изненада променила правац лета икренула на Ил-20.    „На екрану се јасно види правац лета ракете С-200 која је лансирана са сиријскогкомплекса ПВО, положај руског и сиријског авиона. Притом, прилично јасно се види какоје ракета усмерена на израелски авион“, навео је Конашенков.     

  Три израелска Ф-16 (означени жутом бојом), ракета С-200 (црвена) и "Ил-20" (зеленабоја)   Један од израелских авиона се у тренутку трагедије налазио на висини од 9 до 10километара, на истом азимуту са руским Ил-20.  Министарство одбране је изнело податке да се Ф-16 за време трагедије налазио уподручју пада авиона и да није одлетео, како је саопштила израелска страна. Он је самопроменио правац лета.  „Нови подаци доказују да је кривица за трагедију Ил-20 у Сирији у потпуности наизраелској авијацији“, навели су они.    Све мирнодопске изјаве израелске војске о наводној неумешаности израелскестране у трагедију Ил-20 у Сирији су лажне.    „Све бојажљиве изјаве представника израелског војног ресора о наводној неумешаностиизраелске стране у трагедију погибије 15 руских војника су лажне“, рекао је Конашенков.    Министар одбране Русије Сергеј Шојгу је 24. септембра најавио мере за повећањебезбедности руских војника у Сирији као одговор на обарање Ил-20, за шта Русијасматра одговорним Израел. Према његовим речима, у складу са наредбом председника,Москва ће опремити командне пунктове сиријске противваздушне одбранеаутоматизованим системима за контролу, које имају само Оружане снаге Русије, атакође ће извршити електронско потискивање сателитске навигације, авионских радараи система везе ратног ваздухопловства који нападају објекте на сиријској територији, ашто је најважније, у наредне две недеље ће Сирији предати систем С-300. Министар јеистакао да је Русија 2013. године на захтев Израела обуставила испоруке С-300 уСирију, али сада се ситуација променила, и то не кривицом Русије.  (Спутњик)  Видети још:  Бењамин Нетанјаху у телефонском разговору са Владимиром Путином:Размештање система С-300 у Сирији угрозиће регион; Путин: Управо су акције ратногваздухопловства Израела главни разлог трагедије  Израелска војска: Израелске ваздухопловне снаге нису се криле иза било којелетилице, наш авион био је у израелском ваздушном простору у време обарања „Ил-20“  
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